



严禁电瓶车进电梯 郫都区用上“黑科技”

多方力量齐聚一堂 多元共推垃圾分类

华西社区报讯(记者 李玥林)电瓶车上楼或停在楼道内隐患重重,近日,成都某小区一辆电瓶车在电梯内着火的事件冲上了热搜。5月14日,记者从成都郫都区郫筒街道获悉:为防止电瓶车进入电梯,郫筒街道多个小区用上了“黑科技”,用智能化手段破解电瓶车乱停放难题,受到业主广泛称赞。

“电瓶车禁止入内,电瓶车禁止入内”,在郫筒街道龙湖弗莱明戈二期小区,如果有居民推着电瓶车进入电梯,电梯便会发出上述提示语音,提醒居民将电瓶车等非机动车推出电梯,同时输出信号到电梯主板,控制电梯停止运行。

记者了解到,“阻车”系统可以通过电梯里的监控摄像头识别出电瓶车,随后提示声响起,电梯门也随之被锁定,无论如何摁按钮,门也无法闭合。这样一来,只有等电瓶车移出之后,电梯才会自动关门。该系统智能的地方还在于,除电瓶车、自行车会被“阻止”外,婴儿车、轮椅都可以顺利入内。

从外观上看,安装“阻车”系统的电梯和普通电梯差异不大,只是在顶角多了



试验“阻车”系统。

一部探头。记者试验了两次,发现该系统反应灵敏,十分有效。“只要有人推电瓶车进入电梯,电梯内顶角监控系统探测到电瓶车,电梯内就会响起提示音,电梯门就会长开不关,使电梯无法运行。”郫筒街道物业联盟秘书长陈石表示。

家住龙湖弗莱明戈二期的居民李女士告诉记者:“(安装这套系统)很有必要,电瓶车在楼上充电很危险。这套智能系统‘阻止’

电瓶车上不了楼。自从使用以来再也没有看见有人推着电瓶车进电梯。楼道里不仅干净整洁多了,最关键的是大家住在里面感觉安全踏实多了。”

据陈石透露,这套“阻车”系统已经在联盟会员企业服务的龙湖弗莱明戈、青铜时代、海骏达二期等多个小区应用,“接下来,还将在前期试点的基础上多多总结,不断优化完善,力争在更多的小区推广

应用,切实保障业主居住安全。”

疏堵结合是解决电瓶车安全管理问题的方法。据悉,为了方便小区业主为电瓶车充电,郫筒街道多个小区在小区内安装了集中充电装置,满足居民的需求。接下来,还将根据实际情况,规划设置更多的充电位,建设电瓶车车棚,多管齐下解决电瓶车管理难题。

(街道供图)

华西社区报讯(记者 冯涔)5月12日,在成都锦江区东湖街道永兴社区,物管代表、公安代表、社区志愿者代表、银行代表、巡警代表、供电局代表等齐聚一堂,共话“生活垃圾分类”社会责任。

据永兴社区相关负责人介绍,当天的活动由来自锦江区东湖街道办事处、成都市公安局锦江区分局东湖派出所、成都市公安局锦江区分局巡警(防爆)大队、东湖街道永兴社区、永兴小微商家联合会、民主党派、电力、金融企业、教育机构和成都信义公益服务中心等单位的“中坚”,组成“永兴全龄先锋绿背心志愿服务队”中坚小分队,举办主题沙龙,分享《成都市生活垃圾管理条例》实施以来各界的所见、所想和所感,同时发出新时代社会责任倡议,并肩新时代文明实践,共建幸福美好生活。

激活多元主体参与 大邑县晋原街道发布 机会清单

华西社区报讯(记者 董峰)5月13日下午,成都大邑县晋原街道2021年度社区保障资金项目机会清单发布会暨资源对接交流活动在官渡佳苑邻里中心举行,对接会涉及项目近50个。

当天对接会分为3部分内容:晋原街道15个村(社区)2021年保障资金项目需求情况介绍;根据申报名单筛选出社会组织现场演练,展示机构的风采与特色;社区和社会组织洽谈。会上,街道属地15个村(社区)的社区代表和社会组织进行了自由洽谈,为今年市级、县级等各特色项目申报和明年保障资金谋划做了解和准备。

晋原街道党工委委员、办事处副主任徐开伟表示,希望通过这次对接会找到愿意投身晋原街道社区发展治理的优秀社会组织,引进优秀的特色项目,扎根我们街道和社区,为辖区的社区发展治理携手前行,共赢未来。

此次对接会开启了晋原街道社区发展治理新篇章。街道针对村(社区)发展治理工作领域做出进一步探索,推动街道社区发展治理工作进入开放式对话新阶段,为高效运用社区治理保障资金、大力培育社区自组织、广泛撬动社会资源、促进多元参与共治、创新社区发展模式提供了新思路新方向。

社区工作站解民忧 群众接访“动起来”

近期,成都高新区西园街道天瑞社区工作站积极开展纪委流动接访活动,深入公寓院落、楼栋等,每到一处,接访人员一方面加强党风廉政宣传,一方面收集居民在社区生活的困难问题、意见建议等。

近期因“合庆里”市政项目施工,居民纷纷反映外墙剔砖噪音扰民、墙面喷漆无处晾晒衣物等问题。接到反映后,天瑞社区工作站纪委工作人员同反映情况的群众到相关点位实地查看,建好登记台账,同时对接相关部门,立即着手安排解决问题。

针对噪音扰民和无处晾衣问题,天瑞社区工作站联合成都高投世纪物业、合庆里项目施工方,三方联动,一是购买耳塞2000副,向晚班居民进行赠送,阻隔白天睡觉时的施工噪音;二是在高新青年公寓3、4号苑搭建临时晾衣区12处,添置晾衣杆72根,为居民晾晒衣物提供方便;三是协调无锡小天鹅股份有限公司,施工期间,居民使用共享洗衣房洗衣机清洗衣服,均享受洗衣8折、脱水5折优惠。

居民小周高兴地说:“社区真是想到我们心坎儿里了,这些措施真是雪中送炭,为我们解决了当前的实际困难。”

下一步,天瑞社区工作站将持续开展“我为群众办实事”系列活动,继续号召全体



流动接访进院落。

党员干部结合本职、结合日常,聚焦产业社区“强服务”,落脚群众身边“小细实”,精准贴合群众需求,用心用情解决

好群众身边的困难事、烦心事。

华西社区传媒记者 吴小红
(社区供图)